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Σύλλογος Υπαλλήλων Βιβλίου – Χάρτου – Ψηφιακών Μέσων Αττικής

Ο Σύλλογος Υπαλλήλων Βιβλίου – Χάρτου – Ψηφιακών Μέσων Αττικής καταγγέλλει την πειθαρχική
και ποινική δίωξη της Γ. Γραμματέως του Συλλόγου Εργαζόμενων στον Ελληνικό Γεωργικό Οργανισμό –
ΔΗΜΗΤΡΑ (ΝΠΙΔ εποπτευόμενο από τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων), Μαργαρίτας
Κουτσανέλλου, η οποία συνιστά ξεκάθαρη συνδικαλιστική δίωξη. Η κατηγορία που της προσάπτεται
αποτελεί απόλυτη αντιστροφή της πραγματικότητας, είναι απολύτως σαθρή και όποιος πληροφορείται τα
πραγματικά περιστατικά και τα ευρύτερα γεγονότα της περιόδου εκείνης (Απρίλιος 2018), καταλαβαίνει
ότι πρόκειται για εκδικητική ενέργεια της Διοίκησης, που αφορά όλο το Σύλλογο, αλλά εκτονώθηκε στο
πρόσωπό της, καθώς την ίδια περίοδο σύσσωμη η Διοίκηση του Οργανισμού αποπέμφθηκε από τον
εποπτεύοντα Υπουργό, μετά από σχετικές καταγγελίες του Συλλόγου Εργαζόμενων ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ.

Αφορμή, αλλά όχι αιτία για το μένος εναντίον της και τις διώξεις που ακολούθησαν και
εξακολουθούν –όχι τυχαία– να σέρνονται γι’ αυτήν εδώ και τέσσερα χρόνια, αποτελεί η επιφύλαξη
που εξέφρασε για τη νομιμότητα και η επίσημη αναφορά με τεκμήρια που έκανε τον Απρίλιο 2018, στο
πλαίσιο του Κανονισμού Προσωπικού προς το προϊστάμενο Υπουργείο για αυθαιρεσίες και μεθοδεύσεις
κατά τη διεξαγωγή των εκλογών του υπηρεσιακού συμβουλίου στον Οργανισμό στις οποίες ήταν
Πρόεδρος της Εφορευτικής Επιτροπής (24 επιστολικές ψήφοι χωρίς απόδειξη, γραμμένες με τον ίδιο
γραφικό χαρακτήρα, οι οποίες επιβλήθηκε από τη Διοίκηση και το Νομικό Σύμβουλο, που επιτηρούσαν την
εκλογική διαδικασία, να γίνουν αποδεκτές από την Εφορευτική Επιτροπή).

Η δίωξη της Γ. Γραμματέως του Συλλόγου αποτελεί επιβεβαίωση της λυπηρής πραγματικότητας που
ισχύει από την αρχή ίδρυσης του ελληνικού κράτους ότι όποιος υπάλληλος τολμά να φέρνει αντιρρήσεις
στην εξουσία, υπερασπιζόμενος την αρχή της νομιμότητας, όχι μόνο δεν λαμβάνεται υπόψη, όπως θα
έπρεπε, στο όνομα της προστασίας του δημοσίου συμφέροντος, αλλά αντίθετα «ανταμείβεται» με
τοποθέτηση στην «κατάψυξη», με δυσμενείς μεταθέσεις, ακόμη και με προσαγωγή στο εδώλιο. Η
συγκεκριμένη δίωξη έχει ένα μοναδικό σκοπό. Να εκφοβίσει και να δείξει σε όλους ποιο είναι το
πραγματικό αφεντικό μέσα σε ένα δημόσιο φορέα. Όποιος εργαζόμενος στο Δημόσιο δείχνει με τη στάση
του ότι δεν είναι διατεθειμένος να ανέχεται να «βαφτίζεται το κρέας, ψάρι» (εν προκειμένω οι απλές
επιστολές να χαρακτηρίζονται επί αποδείξει), κινδυνεύει σοβαρά να βρεθεί αντιμέτωπος με την ηθική και
υλική εξόντωσή του, ως επίδειξη δύναμης προς τον ίδιο, αλλά κυρίως προς τους υπόλοιπους
υφιστάμενους.

Απαιτούμε την άμεση διακοπή κάθε δίωξης της Γ. Γραμματέως του Συλλόγου Εργαζόμενων
ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ και την απόσυρση όλων των φαιδρών και ανυπόστατων κατηγοριών εναντίον
της, οι οποίες ανήκουν στη σφαίρα καφκικής δίκης και αποπνέουν ασίγαστο εκδικητικό μένος εναντίον
της.
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